LETRA LIVRE

Os livros impossíveis

Catálogo temático nº 4
«Do Liberalismo à República»

Área: Política e História do Século XIX

1. Da “Regeneração” à República. Joel Serrão. Livros Horizonte, Lisboa, 1990. 236pp. Brochado. Novo. 10,00€

2. Revolução, Finanças, Dependência Externa. (de 1820 à convenção de Gramido). (Portugal no Século XIX –Vol.1). Miriam Halpern Pereira. Lisboa, Sá da Costa Editora, 1979. Usado (sublinhado)  10,00€

3. A Revolução de 1820. (Recolha, prefácio e notas de José Tengarrinha). Manuel Fernandes Tomás. Lisboa, Seara Nova, , 1974.  Usado. 7,50€

4. Livre-Câmbio e Desenvolvimento Económico. Portugal na Segunda Metade do Século XIX. 2ª Ed. Corrigida. Miriam Halpern Pereira. Lisboa, Sá da Costa Editora, 1983. Usado. 15,00€
5. O Liberalismo na Península Ibérica na Primeira Metade do Século XIX. (2 Vols.). AAVV. Lisboa, Sá da Costa Editora, 1982. Usado. 25,00€

6. Apontamentos Para a História da Revolução do Minho em 1846 ou da Maria da Fonte escritos pelo Padre Casimiro finda a Guerra em 1847. Lisboa, Edições Antígona, 1981. Usado. 7,50€

7. Portugal. Recordações do Ano de 1842. Félix Lichnowsky. (Ilustrações de D. Fernando de Saxe-Coburgo-Gotha). Lisboa, Frenesi, 2005. Novo. 17,50€
8. Portugal de Relance. Maria Rattazzi. Lisboa, Edições Antígona, 1997. Novo. 25,00€

9. Memórias da Vida de José Liberato Freire de Carvalho. (Introdução de João Carlos Alvim).Lisboa, Assírio & Alvim, 1982. Novo. 6,00€
10. José Maria Grande. Figura Nacional do Liberalismo. José Martins dos Santos Conde. Lisboa, Edições Colibri, 1998. Novo. 8,40€

11. Da Liberdade Mitificada à Liberdade Subvertida. Uma Exploração no Interior da Repressão à Imprensa Periódica de 1820 a 1828. José Tengarrinha. Lisboa. Edições Colibri, 1993. Novo. 10,47€

12. José da Silva Carvalho e a Revolução de 1820. Maria João Mogarro. Lisboa, Livros Horizonte, 1990. Usado. 5,00€
13. A Primeira Regeneração. O Conceito e a Experiência Nacional. (1820-1823). Maria Cândida Proença. Lisboa, Livros Horizonte, 1990. Usado. 5,00€

14. Implantação do Liberalismo. Doação Padre Ruela Pombo. (Catálogo Bibliográfico). Lisboa, Câmara Municipal de Lisboa, 2004. Novo. 7,15€

15. O Liberalismo em Portugal à Reconquista do Poder. Para  uma Introdução à História do Liberalismo em Portugal. A. Do Carmo Reis. Vila do Conde, Edições Linear, 1982. Novo. 5,00€

16. Seis Estudos Sobre o Liberalismo Português. Maria de Fátima Bonifácio. Lisboa, Editorial Estampa, 1991. Usado. 15,00€
17. Memórias de Um Preso Emigrado pela Usurpação de D. Miguel. Lisboa, Moraes Editores, 1984. Encadernado. Usado. 12,00€

18. O Exílio, Os Açores e o Cerco do Porto. D. Luís de Sousa Coutinho, Primeiro Marquês de Stª Iria, nas Guerras Liberais. António Ventura. Lisboa, Edições Colibri, 2000. Novo. 8,38€

19. Os Cartistas em Coimbra. Vinte e Cinco Cartas Inéditas – Olímpio Nicolau Rui Fernandes, Administrador do “Boletim Cartista”. Adriano do Nascimento. Coimbra, Ed. do Autor, 1955. Usado. 12,00€
20. O Portugal de 1834 e a Guerra Civil vistos por um Inglês. Teresa Pinto Coelho. Lisboa, Livros Horizonte, 2003. Novo. 12,00€

21. Palmela na Emigração. (Estudo sobre cartas inéditas). Rocha Martins. Lisboa, Typographia Editora José Bastos, s.d. Encadernado.Usado. 15,00€

22. Dom Miguel e a sua Época. A verdadeira História da Guerra Civil. Paul Siebertz. Mem Martins, ACTIC, 1986. Usado. 15,00€

23. Diário da Guerra Civil. (2 Vols.). (Recolha, notas e prefácio de José Tengarrinha). Sá da Bandeira. Lisboa, Seara Nova, 1975/76. Usado. 18,00€

24. Apontamentos da Vida de um Homem Obscuro. (Prefácio, fixação do texto e Notas de Fernando António Almeida). Francisco José de Almeida. Lisboa, A Regra do Jogo, Edições, 1985. Usado. 15,00€

25. Lisboa 1898. Estudo de Factos Socioculturais. José-Augusto França. Lisboa, Livros Horizonte, 2002. Novo. 19,00€

26. Elites e Finanças Municipais em Montemor-o-Novo do Antigo Regime à Regeneração (1816-1851). Paulo Jorge da Silva Fernandes. Montemor-o-Novo, Câmara Municipal de Montemor-o-Novo, 1999. Usado. 8,00€
27. Os Militares no Poder. Uma análise histórico-política do liberalismo à revisão conctitucional de 1959. Joaquim Manuel Croca Caeiro. Lisboa, Hugin, 1997. Novo. 17,81€

28. Doutrinação da Sociedade Liberal (1827). Almeida Garrett. Lisboa, Editorial Estampa, 1992. Usado. 5,00€

29. Escritos do Vintismo (1820-23). Almeida Garrett. Lisboa, Editorial Estampa, 1985. Usado. 3,00€

30. As Ideias Políticas e Sociais de Alexandre Herculano. Joaquim Barradas de carvalho. (2ª Ed. corrigida e aumentada). Lisboa, Seara Nova, 1971. Usado. 5,00€ 

31. Os Assassinos da Beira. Novos Apontamentos para a História Contemporânea. Joaquim Martins de Carvalho. Lisboa, Arquimedes Livros, 2004. Novo. 10,00€

32. Memórias Políticas (1834-1844). (Estudo Introdutório de Maria de Fátima Bonifácio). José Jorge Loureiro. Lisboa, Edições Rolim, s.d. Usado. 5,00€

33. A Revolução de Setembro e a Discussão Constitucional de 1837. Benedicta Maria Duque Vieira. Lisboa, Edições Salamandra, 1987. Usado. 4,00€
34. A Revolução de Setembro de 1836. Victor de Sá. Lisboa, Publicações Dom Quixote, 1969. Usado. 5,00€

35. Os Devoristas. A Revolução Liberal (1834-1836). Vasco Pulido Valente. Lisboa, Quetzal Editores, 1993. Usado. 13,00€
36. José Agostinho de Macedo. Um Iluminista Paradoxal. Maria Ivone de Ornellas de Andrade. Lisboa. Edições Colibri, 2001. Novo. 16,80€

37. A Contra-Revolução em Português. José Agostinho de Macedo. Maria Ivone de Ornellas de Andrade. Lisboa. Edições Colibri, 2004. Novo. 16,80€

38. Errâncias Miguelistas (1834-43). Maria Teresa Mónica. Lisboa, Edições Cosmos, 1997. Usado. 25,00€
39. A Insurreição Miguelista nas Resistências a Costa Cabral (1842-1847). José Brissos. Lisboa, Edições Colibri, 1997. Novo. 15,71€

40. Memórias de um Miguelista Renegado – António Guedes de Quinhones. A Guerra Civil e D. Miguel Exilado (1828-1841). (Prefácio, leitura e notas de Maria Teresa Mónica) Lisboa, Publicações Alfa, 1990. Usado. 7,50€
41. Estudos Sobre o Casamento Civil por ocasião do Opúsculo do Sr. Visconde de Seabra sobre este assumpto. Alexandre Herculano. (5ª Ed.) Lisboa, Livraria Bertrand, s.d. Usado. 10,00€
42. A Minha Vida e Aventuras escritas em Outubro de 1876. José de Freitas Amorim Barbosa. (Prefácio, leitura e notas de Maria Teresa Mónica) Lisboa, Publicações Alfa, 1990. Novo. 7,50€

43. Santarém entre as Guerras Liberais (1820-1835). Luís Eugénio Ferreira. Santarém, Junta Distrital de Santarém, 1977. Usado. 12,00€
44. Portugal e a Revolução de 1848. Maria Manuela Tavares Ribeiro. Coimbra, Livraria Minerva, 1990. Novo. 19,00€

45. Traços de História Contemporânea (1846-1847). António Teixeira de Macedo. Lisboa, Edições Rolim, 1984. Usado. 5,00€

46. A Revolução do Minho de 1846. Os difíceis anos de implantação do liberalismo. José Viriato Capela. Braga. Governo Civil do Distrito de Braga, 1997. Usado. 35,00€ 
47. Entre Duas Revoluções (1848-1851). (2 Vols.) J. Barbosa Colen. Lisboa, Manuel Gomes, Editor, 1901. Encadernado. Usado. 80,00€

48. Crónica Certa e Muito Verdadeira de Maria da Fonte. António Feliciano de Castilho. (Introdução, fixação de texto e notas de Fernando António Almeida) Lisboa, A Regra do Jogo, Edições, 1984. Usado. 5,00€

49. A Revolução da Maria da Fonte. Subsídios para a sua história e interpretação. Joaquim Palminha Silva. Porto, Afrontamento, 1978. Usado. 5,00€
50. A Revolta Miguelista contra o Cabralismo. Cartas de António Ribeiro Saraiva e Cândido Figueiredo e Lima. (Fixação de texto, prefácio e notas de João Carlos Alvim) Lisboa, Assírio & Alvim, 1985. Novo. 6,00€

51. Apontamentos da Vida de João Brandão por ele escritos nas Prisões do Limoeiro envolvendo a História da Beira desde 1834. (Introdução de José Manuel Sobral) Lisboa, Vega, s.d. Novo. 8,70€

52. Apontamentos para a História da Revolução do Minho em 1846 ou da Maria da Fonte finda a Guerra em 1847. Padre Casimiro. (Prefácio de José Manuel Sobral) Lisboa, Edições Rolim, s.d. Usado. 12,00€
53. Economia e Império no Portugal Contemporâneo. António José Telo. Lisboa, Edições Cosmos, 1994. Novo. 18,00€

54. George Borrow em Portugal. (Introdução e Notas de António Ventura) Lisboa, Livros Horizonte, 2006. Novo. 18,90€

55. O Século XIX em Portugal (Comunicações ao Colóquio organizado pelo Gabinete de Investigações Sociais). AAVV. Lisboa, Editorial Presença/GIS, 1979 (?). Usado. 20,00€
56. Perspectivas do Século XIX. Victor de Sá. Porto, Limiar, 1976. Usado. 8,00€

57. Alexandre Herculano (1810-1877) Portugal’s Prime Historian and Historical Novelist. Harry Bernstein. Paris, Fundação Calouste Gulbenkian-Centro Cultural Portuguêsm, 1983. Encadernado. Usado. 10,00€

58. Herculano e o Liberalismo em Portugal. Problemas Morais e Culturais da Instauração do Regime. António José Saraiva. Lisboa, Ed. de Autor (Dist. Inova), 1949. Usado. 10,00€

59. A Associação. História e Desenvolvimento das Associações Portuguesas. Costa Godolphim. (Prefácio e Notas de César Oliveira) Lisboa, Seara Nova, 1974. Usado. 4,00€

60. Socialismo Libertário ou Anarchismo. História e Doutrina [edição fac-símile]. Silva Mendes. Lisboa, Livraria Letra Livre, 2007. Novo. 15,00€

61. A Guerra da Sucessão. D. Pedro e D. Miguel. Charles Napier. (Introdução de António Ventura) Casal de Cambra, Caleidoscópio /CHUL, 2005. Novo. 20,90€

62. Estudos sobre história e cultura contemporâneas de Portugal. António Ventura. Casal de Cambra, Caleidoscópio, 2004. Novo. 24,80€

63. Subsídios para a História da Indústria Portuguesa (com um Ensaio Económico-Social sobre as Corporações e Mesteres por Carlos da Fonseca). Esteves Pereira. Lisboa, Guimarães Editores, 1979. Usado. 5,00€

64. O Domínio dos Césares. Ensino do Direito Eclesiástico na Faculdade de Direito de Coimbra (1836-1910). João Luís Oliva. Lisboa, Edições Colibri, 1997. Novo. 7,85€
65. O Céu da Memória. Cemitério Romântico e Culto Cívico dos Mortos (1756-1911). Fernando Catroga. Coimbra, Livraria Minerva, Editora, 1999. Novo. 24,94€

66. Antologia -António Rodrigues Sampaio (1806-1882). Franquelim Neiva Soares. Lisboa, Câmara Municipal de Lisboa, 1982. Novo. 3,00€

67. A Crise do Liberalismo e as Primeiras Manifestações das Ideias Socialistas em Portugal (1820-1852). Victor de Sá. Lisboa, Seara Nova, 1969. Usado. 18,00€
68. A Liberdade do Commercio e a Protecção das Industrias. Joaquim Henriques Fradesso da Silveira; Duarte Gustavo Nogueira Soares. Lisboa, Typ. Da Sociedade Typographica Franco-Portugueza, 1862. Usado. 30,00€
69. Alexandre Herculano. Um homem e uma ideologia na construção de Portugal. Antologia. Cândido Beirante / Jorge Custódio. Lisboa, Livraria Bertrand, 1979. Usado. 10,00€

70. Notas Acerca da Geração de 70. Flausino Torres. Lisboa, Portugália editora, 1967. Usado. 15,00€

71. As Conferências do Casino. Carlos Reis. Lisboa, Publicações Alfa, 1990. Usado. 6,00€
72. Correntes do Radicalismo Oitocentista. O caso dos Penicheiros (1867-1872). Luís Dória. Lisboa, ICS, 2004. Novo. 18,90€

73. D. Pedro V e os Negócios Militares. Francisco Fortunato Queirós. Porto, [Tipografia Rocha], 1973. Usado. 10,00€

74. Temas da Cultura Portuguesa. Joel Serrão. Lisboa, Livros Horizonte, 1983. Usado. 5,00€

75. Liberalismo, Socialismo, Republicanismo. Antologia de Pensamento Político Português. (Selecção, introdução e notas de Joel Serrão) Lisboa, Livros Horizonte, 1979. Usado. 5,70€

76. Os Sons do Silêncio: O Portugal de Oitocentos e a Abolição do Tráfico de Escravos. João Pedro Marques. Lisboa, ICS, 1999. Novo. 24,87€

77. O Tráfico da Escravatura e o Bill de Lord Palmerston. Marquês de Sá da Bandeira. (Prefácio de Carlos Consiglieri) Lisboa, Ulmeiro, 1997. Novo. 9,43€

78. Lettre Adressée au Comte Goblet D’Alviella par le Marquis de Sá da Bandeira sur L’Ouvrage L’Établissement dês Cobourg en Portugal accompagnée d’une notice sur les événements que ont eu lieu dans ce pays depuis 1836 jusqu’à 1839. Lisboa, Imprensa Nacional, 1870. Usado. 25,00€

79. A Burguesia Mercantil do Porto e as Colónias (1834-1900). José Capela. Porto, Afrontamento, 1975. Usado (sublinhado) 6,00€

80. As Burguesias Portuguesas  e a Abolição do Tráfico da Escravatura (1810-1842). José Capela. Porto, Afrontamento, 1979. Usado, 12,00€

81. A Economia Portuguesa no Século XIX. Crescimento Económico e Comércio Externo (1851-1913). Pedro Lains. Lisboa, INCM, 1995. Usado. 10,00€

82. História da Legislação Liberal Portugueza (Tomo I). Thomaz Ribeiro. Lisboa, Imprensa Nacional, 1891. Usado. 20,00€

83. As Conferências do Casino e o Socialismo em Portugal. João Medina. Lisboa, Publicações D. Quixote, 1984. Usado. 5,00€ 

84. A Ideia de Justiça em Antero de Quental. Maria João Cabrita (Prefácio de Fernando Catroga). Almada, Íman Edições, s.d. Novo. 10,00€
85. Temas da Cultura Portuguesa-II – Içar as Velas e Soltar os Ventos. Joel Serrão. Lisboa, Livros Horizonte, 1989. Usado. 5,00€

86. Correspondência entre Antero de Quental e Jaime Batalha Reis. (Introdução, organização e notas de Maria Staack) Lisboa, Assírio & Alvim, 1982. Usado. 6,00€

87. Causas da Decadência dos Povos Peninsulares. Antero de Quental. (8ªEd.) Lisboa, Ulmeiro, 2001. Novo. 6,00€

88. Eça de Queiroz, Jornalista. Maria Filomena Mónica. S. João do Estoril, Principia, 2003. Encadernado. Usado. 17,50€

89. Eça de Queiroz e o seu Tempo. João Medina. Lisboa, Livros Horizonte, 1972. Usado. 12,00€
90. Eça de Queiroz e os Políticos. Luís de Oliveira Guimarães. Lisboa, Edições VIC, s.d. Usado. 5,00€

91. Páginas Desconhecidas. J. P. Oliveira Martins (Introdução, Coordenação e Notas de Lopes d’Oliveira). Lisboa, Seara Nova, 1948. Usado. 15,00€

92. O Socialismo na Monarquia. Oliveira Martins e a «Vida Nova». F. A. Oliveira Martins. Lisboa, Parceria António Maria Pereira, 1944. Usado. 15,00€

93. Amorim Viana e Proudhon. Victor de Sá. Lisboa, Seara Nova, 1960. Usado. 15,00€

94. Amorim Viana Ensaio Bio-Bibliográfico. Victor de Sá. Figueira da Foz, 1960. Usado. 7,50 €

95. A Comuna de Paris e os Socialistas Portugueses. AAVV (Introdução, selecção de textos e notas por César Oliveira). Porto, Brasília Editora, s.d. Novo. 8,00€

96. A Formação do Espaço Económico Nacional. Portugal 1810-1913. Vol.1 David Justino. Lisboa, Vega, s.d. Novo. 8,00€

97. A Formação do Espaço Económico Nacional. Portugal 1810-1913. Vol.2 David Justino. Lisboa, Veja, s.d. Novo. 13,00€

98. O Socialismo em Portugal (1850-1900). César Oliveira. Porto, Afrontamento, 1973. Usado. 8,00€
99. O Socialismo de Antero (Ensaio). Ângelo Raposo Marques. Coimbra, Arquipélago, 1959. Usado. 18,00€

100. Notas Para a História do Socialismo em Portugal (2 Vols.). César Nogueira. Lisboa, Portugália Editora, 1964/66. Usado. 17,50€
101. A Formação da Classe Operária Portuguesa. Antologia da Imprensa Operária (1850-1934). Maria Filomena Mónica. Lisboa, Fundação Calouste Gulbenkian, 1982. Novo. 6,00€
102. Trinta Annos Depois. Monographia da Associação de Socorros Mútuos de Empregados no Commercio de Lisboa. (1872-1902). Lisboa, Imprensa de Libanio da Silva, 1902. Usado. 15,00€

103. Perspectivas Sobre a Comuna e a Iª Internacional em Portugal. Jacinto Rodrigues. Lisboa, Slemes, 1976. Usado. 8,00€

104. Integração e Ruptura Operária. Capitalismo, Associanismo, Socialismo (1836-1875). Carlos da Fonseca. Lisboa, Editorial Estampa, 1975. Usado. 8,00€

105. O 1ª de Maio em Portugal (1890-1990). Crónica de um Século. Carlos da Fonseca. Lisboa, Edições Antígona, 1990. Novo. 5,00€
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